

ACȚIUNI „SUFLET BUN”

⇒ În urma apelului lansat de familia lui CĂLIN (care trebuia operat urgent, deoarece suferea de o boală gravă) s-au strâns și s-au donat familiei 2780 lei și 20 euro (23.09.2009). Familia mulțumește tuturor. Sănătate și bucurii.

⇒ În urma cererii formulate de reprezentanții Asociației „Sprijin pentru viață” - punct de lucru Oradea, str. Doina, nr.1, bl. PB81, sc. A, ap. 3, www.aspv.ro – s-a donat suma de 150 lei. (20.09.2009). Sănătate copiilor care vor fi operați, din partea donatorilor, profesorii din școală.

⇒ (16.11.2009) – La îndemnul „Dați-le o șansă celor aflați în suferință!” lansat de Asociația COPIII – VIITORUL NOSTRU 2002 (filiala Deva) s-au adunat și predat 1605 lei. Bani sunt destinați pentru două operații care ar salva viețile lui Ion și a Ionelei, doi copii aflați în suferință.



<h2>INTERVENȚII REPREZENTATIVE</h2> <h3>V-am solicitat sprijinul ...</h3> <p>Înainte....</p>  <p>S.C. avea o malformație gigantică la piciorul stâng, malformație ce făcea aproape imposibil mersul pentru fetiță. V-am cerut sprijinul în urmă cu 5 luni și împreună am reușit să facem posibilă prima operație necesară reconstrucției piciorului</p> <p>...și după prima operație</p>  <h3>Și l-am primit ...</h3> <p>Urmează o nouă operație...</p>	<h2>Asociația Copiii - Viitorul Nostru 2002</h2>  <h3>Încă o dată vom reuși ÎMPREUNĂ</h3>
<h3>VĂ MULȚUMIM ÎN NUMELE LOR!</h3> <h3>M.V. speră la o nouă șansă în viață</h3>  <p>Copilul suferă de Distrofie Musculară Becker; cazul lui este unul la 10.000 de copii și primele semne ale bolii au apărut la 4 ani. Familia are nevoie în prezent și cat mai repede de minim 15.000 lei pentru a obține programarea și diagnosticarea complexă în vederea unui eventual tratament cu celule STEM în Ucraina. Asociația noastră a contribuit cu o sumă consistentă pentru familie în vederea soluționării problemelor medicale ale copilului.</p> <h3>Încă o dată am reușit ÎMPREUNĂ</h3> <p><small>* Toate drepturile privind acest pliant sunt rezervate Asociației Copiii Viitorul Nostru 2002</small></p>	<h3>Caz REPREZENTATIV</h3> <p>...este povestea a doi frați ...</p>  <h3>Ion și Ioana</h3> <p>Ion s-a născut cu un defect grav al inimii – D.S.V., neoperat încă. Are nevoie URGENT de un consult cardiologic și la decizia medicului de OPERATIA ce-i va salva viața.</p> <p>Ioana a fost operată la 7 ani pentru un cancer la ficat. Are hepatită virală B și o afecțiune gravă a pielii. Copilăria ei a însemnat un lung sir de spitale, chinuri și tratamente...</p> <p>www.ong-acvn.ro</p> <p>Acesta este doar un caz EXEMPLIFICATIV, unul din zecile de cazuri aflate lunar în atenția noastră.</p> <p><small>În interesul superior al copilului și conform prevederilor legale privind respectarea demnității beneficiarului și promovarea unei imagini pozitive a acestuia ne rezervăm dreptul de a păstra confidențialitatea asupra identității acestuia.</small></p>

O.N.G. Asociații & Fundații

1. Nu sunt societăți comerciale! Un O.N.G. este înființat prin voința liberă de asociere a unor persoane în vederea împlinirii unui scop nepatrimonial adică, prin lege, fondurile existente sunt folosite exclusiv pentru a servi acestui scop (ex. protecția copiilor aflați în dificultate);
2. Înființarea lor este consfințită prin hotărâre judecătorească;
3. Au un sediu social dar pot avea mai multe puncte de lucru;
4. Activitatea lor se poate adresa persoanelor fizice și juridice în egală măsură;
5. Beneficiază de specialiști voluntari sau angajați;
6. Activitatea lor este controlată periodic de către instituțiile statului;
7. Dispun de un set de acte (statut, certificat de înregistrare fiscală, act constitutiv etc.) și sunt înscrise în Registrul Asociațiilor și Fundațiilor;
8. Cele din domeniul social sunt acreditate și certificate ca furnizori de servicii sociale de către Ministerul Muncii;
9. Se pot asocia liber și pot încheia parteneriate inclusiv cu instituții ale statului;
10. Principalii beneficiari ai activității lor sunteți **DUMNEAVOASTRĂ!**

*Scopul acestei campanii de informare
este de a vă ajuta să distingeți!*

ALEGEȚI!

Ce este un O.N.G.?

**10 răspunsuri
despre cum,
unde și în ce
domeniu
activează
O.N.G.-urile**



Un O.N.G. este un organism neguvernamental de tipul asociațiilor sau fundațiilor ce poate activa în domeniul ca protecția socială a diverselor categorii sociale, copii sau vârstnici, în protecția mediului sau diferite activități de promovare a eticii și conduitelor sociale etc.

Suport Social, Solidaritate, Speranțe,
pentru fiecare literă
din alfabet existăm noi,
O.N.G.-urile... dar niciodată
singuri.

Doar ÎMPREUNĂ cu
DUMNEAVOASTRĂ putem
face o lume mai bună.

— O campanie inițiată de —
Asociația „Copiii Viitorul Nostru 2002”